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                                                                                  lundi 01 septembre 2008

Visioconférence.

Le Centre de Ressources Informatiques de l’I.U.T. de Belfort - Montbéliard met à votre disposition une salle de visioconférence. Cette salle est modulable au niveau de sa configuration. Aussi, pour en préparer la disposition et pour éviter les redondances d’utilisation, les modalités d'usages sont les suivantes :

·  - la salle doit être réservée pour pouvoir être utilisée, la réservation se faisant par mail à l'adresse suivante : cri_bf@iut-bm.univ-fcomte.fr ou par téléphone au 77 18.

·  - dans le cas où une assistance technique est nécessaire, la réservation doit se faire *nécessairement une semaine avant la date de l'événement* ; la disponibilité d'un technicien n'est pas systématiquement assurée.

·  - sans assistance technique, la réservation doit être effectuée 48h à l'avance, une documentation est à disposition dans la salle.

·  -  nous vous conseillons également de mettre en relation l’équipe technique de vos correspondants avec notre équipe technique pour une vérification de la qualité de la communication.
La solution technique choisie permet de réaliser des visioconférences par le protocole IP :

·  - point à point, c'est à dire entre 2 correspondants.
·  - multi point c'est à dire entre plusieurs correspondants.

·  - un module dédié permet également de transmettre des documents aux participants de la visioconférence.
·  - un tableau interactif avec surface tactile est également disponible et partageable si vos interlocuteurs disposent de ce type de tableau.
Vos correspondants doivent être équipés d’un matériel compatible avec le standard H323.
L’adresse de notre terminal IP est la suivante : 194.57.86.124 
Cordialement,
L’équipe du C.R.I. de l’I.U.T. de Belfort – Montbéliard.
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